

21.09.2021.год.

„Дани Српске у Србији“ почињу у сриједу 22. септембра



Свечано отварање манифестације „Дани Српске у Србији“, коју Представништво Републике Српске у Србији ове године организује по девети пут, биће сутра увече (22. септембра 2021. у 20.00) у Народном позоришту у Београду.

Свечаност ће почети интонирањем химни Србије и Републике Српске и после поздравне ријечи Млађена Цицковића као домаћина манифестације, благослова Његове Светости патријарха српског г. Порфирија и обраћања Маје Гојковић, потпредседнице Владе Србије и министарке културе и информисања, Радован Вишковић, председник Владе Републике Српске, свечано ће отворити овогодишњу, девету по реду, манифестацију „Дани Српске у Србији“.

Очекује се да ће свечаности присуствовати највиши представници Српске и Србије, председник Народне Скупштине Републике Српске Недељко Чубриловић, министри у владама Србије и Републике Српске, генерали војске и полиције двије државе, академици, истакнути умјетници и привредници. У умјетничком дијелу програма биће концерт Симфонијског оркестра Бањалучке филхармоније. Диригент: Бранка Радошевић. Солисти: Снежана Савичић Секулић, Миња Шукало и Васа Стајкић. Редитељ: Драган Елчић.

ПРЕДСТАВНИШТВО РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ У СРБИЈИ

Дани Српске
у Србији
22-29. СЕПТЕМБАР 2021.

ПРОГРАМ МАНИФЕСТАЦИЈЕ

Представништво Републике Српске у Србији
Булевар др Стефана Срећковића 4/IV, Београд
Тел./факс: 011 324 6633, 323 8633
www.predstavnistvo.rs

Претходно ће, у 10 сати прије подне, бити пријем код градоначелника Београда др Зорана Радојичић у Старом двору. У делегацији Републике Српске на челу са Радованом Вишковићем, председником Владе Републике Српске, биће Златан Клокић, министар за евроинтеграције и међународну сарадњу, Млађен Цицковић, шеф Представништва Републике Српске у Србији и Жељко Ђурић, шеф кабинета председника Владе.

У 12 сати, у Кнез Михаиловој улици, код Културног центра Београда, почеће промоција туристичке понуде Републике Српске и трајаће до 19.00.

У исто вријеме, у 12 сати, у Привредној комори Србије, у Ресавској 15, почеће промоција инвестиционих потенцијала пословних и слободних зона Републике Српске, са акцентом на слободне зоне у Подрињу. Послије емитовања филмске презентације под насловом „Српска - Република могућности“ говориће Марко Чадеж, председник Привредне коморе Србије, Млађен Цицковић, шеф Представништва Републике Српске у Србији, Перо Ђорић, председник Привредне коморе Републике Српске, Радован Вишковић, председник Владе Републике Српске и, у име Владе Србије, министар финансија Сениша Мали. Послије филмске презентације „Пословне и слободне зоне Републике Српске“ (Приједор, Градишка, Требиње, Зворник) говориће Вјекослав Петричевић, министар привреде и предузетништва Републике Српске, о предности инвестирања и пословања у Републици Српској, Златан Клокић, министар за европске интеграције и регионалну сарадњу, о могућностима и начинима регионалне сарадње, а Срђан Ранкић, начелник општине Братунац, ће представити слободну зону у Братунцу.

За крај су предвиђени директни сусрети привредника и разговор потенцијалних инвеститора са председником Владе Републике Српске Радованом Вишковићем и његовим сарадницима.

Комплетан програм манифестације „**Дани Српске у Србији**“ можете погледати [ОВДЈЕ](#)

⋮